

## **Servicii de asistență tehnică prin diriginți de șantier pentru proiectul "Reabilitarea energetică a Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu - locația str. Tudor Vladimirescu"**

I.D.: 57033749

Documente participare:

- FisaDate\_DF1113197.pdf
- Formular\_Contract\_dirigentare\_.doc
- Formulare .docx
- caiet sarcini dirigentare si anexe lucrari reabilitare.pdf
- DUAE\_CERERE\_118078.xml

---

Data publicarii	18.05.21	Coduri CPV	71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	14.06.21	Pretul estimativ:	145.873,59 RON - 145.873,59 RON

---

Descriere: Servicii de asistență tehnică prin diriginți de șantier pentru proiectul "Reabilitarea energetică a Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu - locația str. Tudor Vladimirescu" Obiectul contractului îl constituie prestarea serviciilor de asistență tehnică - dirigenție de șantier pe durata realizării lucrărilor și pe perioada de garanție a lucrărilor, până la semnarea procesului verbal de recepție a lucrărilor, respectiv supravegherea execuției lucrărilor prin realizarea integrală a prevederilor contractului de lucrări, cu respectarea Proiectului tehnic, a condițiilor de timp, cost și calitate, prin: - îndeplinirea rolului de Diriginte de șantier; - consilierea de specialitate a Autorității Contractante în procesul de adoptare a deciziilor referitoare la gestionarea contractului de lucrări, precum și cu privire la orice revendicări și dispute contractuale, respectiv probleme ce pot apărea pe parcursul execuției lucrărilor în scopul prevenirii revendicărilor financiare și/sau a întârzierilor; - asigurarea calității corespunzătoare a lucrărilor de construcții-montaj, optimizând cheltuielile cu investiția; - asigurarea serviciilor de supraveghere a execuției tehnice de către personal autorizat, corespunzător, pe specialități; - respectarea tuturor prevederilor legislației în vigoare. Activitățile de dirigentare de șantier, se vor efectua în conformitate cu legislația națională și internațională privind execuția de lucrări. În cazul în care există contradicții între legislația națională și reglementările internaționale privind execuția de lucrări, reglementările legislației naționale vor prevala. Se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor cu 12 zile, termen precizat și în Fișa de date la secțiunea I.3. În cazul în care se vor solicita clarificări în termenul precizat (12 zile), A.C. va răspunde la aceste solicitări în a 7-a zi înainte de data stabilită pentru depunerea ofertelor.

---